
Obrazac 18. 

 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud Trgovački sud u Zadru 

Poslovni broj spisa   3 St-398/2019 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)  

TORNADO GRUPA d.o.o. u stečaju, OIB:40036856017, Bibinje, Mirkovi 14. 

 

I. TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 3.VI. 2022. DO 2.IX. 

2022. 

Financijska agencija provela je namirenje sukladno rješenju suda od 27. svibnja 2022. 

Dana 27. lipnja 2022. održana je skupština vjerovnika na kojoj su donesene odluke o novim 

uvjetima unovčenja pokretnina dužnika te naplate potraživanja te su, sukladno zaključcima na 

skupštini, poduzete potrebne radnje radi unovčenja istih. 

Objavljeni su pozivi na prikupljanje pisanih ponuda za kupnju pokretnina po novim uvjetima, 

no do kraja izvještajnog razdoblja, osim što je zaprimljeno nekoliko upita, nisu unovčene. 

Temeljem naknadnih saznanja od bivšeg zz-a dužnika, od prijašnjeg punomoćnika prednika 

dužnika OD Kotlar i Vidov preuzeti su spisi o  vođenim postupcima za naplatu potraživanja 

protiv dužnikovog dužnika OBRT PUHALOVIĆ te je zaključeno da, s obzirom da je predmet 

pravomoćno okončan uz bezuspješnu naplatu prije više godina, nema mogućnosti za 

nastavak/pokretanje novog postupka. 

U sudskom postupcima br. K-136/2019 koji se vodi na Općinskom sudu u Zadru te Povrv-

209/2020 koji se vodi na ovom sudu nije bilo postupanja od strane nadležnih sudova.  

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

Podaci o neunovčenoj masi su dani u prethodnim izvješćima, stanje na računu iznosi 244.645,39 

kn. U izvještajnom razdoblju podmirene su sve dospjele obveze stečajne mase (struja 

komunalan naknada – troškovi unovčenja nekretnine, poštanske usluge, računovodstvo, 

bankovne naknade). 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

 

Nastavit će se unovčenje stečajne mase, sukladno odlukama sa zadnje skupštine. Predlaže se 

sudu donijeti rješenje o prodaji pokretnine – broda KLARA elektroničkom javnom dražbom, 

prema uvjetima donesenim na skupštini vjerovnika. 

 

Mjesto i datum       Stečajni upravitelj 

Šibenik, 23.09.2022.      Josip Jadran Sekso 
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